

618购物节的即将到来，让一部分人十分的忧愁，但也让一部分人感到十分的欢心，忧愁的是，刚发的工资就要用来买买买了，而欢心的就是，此次所能够买到的物品优惠折扣力度还是非常的大。

很多人在购买物品的时候会选择使用花呗，但是花呗的背后却有着套路，如今有不少年轻人选择主动关闭花呗。

电子商务的发展，给人们的生活带来了很大的方便和快捷，满足了人们的购物需求以及消费需求，线上购物平台随着如今时代的发展也越来越多，人们比较熟知的就是淘宝以及京东

，当然，这些线上购物平台的出现，也推动了移动支付工具的发展，而移动支付工具对于不少人来说也感到十分的方便。

### 支付宝

的推出，在一开始是为了方便人们的线上购物，但是随着人们需求的增加，花呗也就推出来了，这种小型借贷平台的出现，对于很多年轻人来说也比较的实用。

毕竟，现在的年轻人更加的追求与享受现在，以及享受当下的生活，和老一辈人的手有余

粮心有不慌的

理财观念相比，现在的年轻

人也会出现不少的月光族，

而这些月光族的背后，就在于可以享受到提前消费所带来的快乐，提前消费在年轻人群体当中也比较的受欢迎，并且逐渐的成为一种消费趋势。

这种购物节的到来，很多人在资金不足的情况之下，就会使用花呗或者是京东白条这些金融平台，

而在每一年购物节的销售额背后，都离不开这些借贷平台的贡献，所以这些金融平台所起到的作用也是非常大的。

像花呗这一种金融平台，虽然说只能够完成小额小贷款，但对于不少个人来说已经是觉得十分的方便了，使用花呗的用户并不需要达到很高的门槛。

而且，如果能够在每个月的账单日之前将金额还完的话，那么花呗并不会收取任何的手续费，对于对于人们来说也比较的方便，尤其是，当出现了资金紧张的时候，如果使用花呗的话，也可以很好的缓解自己的经济压力。

据统计，目前花呗在营业收入当中，直接性的净利润收入就超过了10亿元，那这样算下来，花呗的日收入就已经能够达到1500万了，这还是花呗的前三个季度的营业额以及收入，可以看出花呗的吸金能力是有多么的强大，而花呗的背后，虽然说并不需要收取手续费，但其实也隐藏着套路。

首先，从人们使用花呗并且还钱的账单日，就能够看到背后隐藏着小心机，那就是每个月的账单号是定在九号，

而这一次花呗将还款时间定在九号的话，就能够很好的刺激用户使用花呗的欲望。

因为，一般到了九号，那么可能用户手中所剩下的可用资金是并不多的，那么这样的话，用户就可以先使用花呗，到了薪资发放日期的时候再还上，不过，也会出现部分用户在发完薪资之后，仍然不能够还账的情况，不过别担心，花呗也同样有着“贴心的服务”。

其次，花呗在用户还不上账单的情况下，就会推出分期还款，这种分期还款每一期的金额都是非常低的，但每一期背后都会收取手续费，所以这也是花呗背后所隐藏的套路。

当然，如果用户在每个月的账单日前都还清了账单的话，花呗的确是不会收取任何的费用，但花呗依然能够实现盈利。

最后，花呗的盈利还在于与商家的合作，一旦用户在购物的时候选择了花呗支付的话，那么支付宝就能够从这一款交易当中向商家收取手续费，所以，无论人们是否能够在账单日之前还款，花呗都能够实现盈利。

这一次，购物节的即将到来，那么花呗甚至还会推出不少的活动，比如说分期红包以及免几期的手续费等等，就可以最大程度上的去刺激人们的消费欲望，而越来越多人使用花呗的话，那么花呗的营业额以及净收入也就会相对应的有所提高。

当然，花呗背后所收取的分期手续费，对于用户来说，有时候也会十分的在意，而当人们决定提前消费并且使用花呗购物的时候，一旦冲动的在消费的过程当中，超出了自己接下来的经济可承受范围的话，到遇上账单日就会发现无可奈何的选择了分期，然后将自己部分的钱财来当做利息还给花呗。

甚至，还出现不少的人刷爆自己的信用卡，以及使用花呗和京东白条等这些金融平台来过着舒适的生活，每个月的账单额都是非常高的情况下，想要还上这些账单，就会不断的拆东墙补西墙，这种生活状况也过得十分的艰难。

事实上，花呗的出现的确是能够让人们享受到提前消费所带来的乐趣，甚至还能够缓解一些用户在短期内资金紧张的问题，但现在，则出现了更多的年轻人选择关闭花呗的现象。

这是因为，花呗在使用的时候，有着不少的套路，人们在使用花呗时并没有感到多大的压力，一旦开通了花呗，那么就会不断地去使用，到最后就会发现自己的花呗账单是远远的超出了自己的可承受范围。

再加上，如果有用户经常使用花呗，并且欠款的金额越来越高的情况之下，花呗就会不断地给这一类用户增加额度，有的人一旦将账单还清之后，那么花呗在推出了免费几期手续费或者是红包折扣的情况之下，很多人又会选择再次使用花呗，所以面对这样不断使用花呗的情况，那么不少人就选择直接关闭花呗，这样会更加的好一些。

总之，花呗以及京东白条等这些金融平台的出现，虽然说能够很大程度上的方便人们的生活，但对于现在的主流消费趋势来说，会产生一定的影响，会让越来越多的人陷入超前消费的怪圈当中。

如果现在的人们将自己的金钱和借款更多的花在当下生活的享受上，花在吃喝玩乐上，就会发现自己的消费欲望在不断地扩大，而这种金融平台，就是让不少人养成了超前消费的习惯。

所以，一旦出现自己花呗账单十分高的情况之下，又或者说是出现自己没有办法控制使用花呗的时候，就要及时地关闭花呗，这样才能够避免给自己后续带来更大的麻烦。

尤其是互联网时代之下，这些金融平台的出现有着很大的诱惑性，而人们也更应该要树立良好的理财观念，要做到手有余粮，心中不慌，避免自己陷入尴尬的生活中。

在平时购物的时候，也避免冲动消费，要做到理性消费，并且要在自己的经济承受范围之内，如果说短时间之内出现资金紧张的情况，确实是可以使用金融平台，但不可以长期使用，不然的话就会影响到自己。

更不要将享受当下、享受现在挂在嘴边，要知道，每个人的生活都会有一些突发情况，也会有需要用到钱的时候，在平时多存钱以及避免冲动消费，才能够更好地解决自己的经济问题。